

Smlouva o účasti na řešení projektu

Identifikační kód: TH04010146

Název: Výroba polyglycerolu a jeho uplatnění ve výrobě alkydů, polyesterů a polyuretanů

uzavřená podle ust. § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu a vývoje z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu a vývoje), ve znění pozdějších předpisů

SYNPO, akciová společnost

Adresa: S. K. Neumanna 1316, 532 07 Pardubice

IČ: 46504711

DIČ: CZ46504711

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem
v Hradci Králové, oddíl B, vložka 627

Zastoupená: [redacted], CSc., předsedou představenstva na základě plné
moci

Bankovní účet č.: [redacted], vedený u Komerční banky, a. s. Praha, pobočka
Pardubice

(dále jen „příjemce“)

a

Univerzita Pardubice

veřejná vysoká škola zřízená zákonem

Adresa: Studentská 95, 532 10 Pardubice

IČ: 00216275

DIČ: CZ00216275

Zastoupená: prof. Ing. Jiřím Málkem, DrSc., rektorem

Bankovní účet č.: [redacted] vedený u Komerční banky, a. s. Praha, pobočka
Pardubice

(dále jen „další účastník“)

(společně dále též jako „smluvní strany“)

Článek I. Předmět smlouvy

1. Předmětem této smlouvy je stanovení podmínek spolupráce na řešení projektu s identifikačním kódem a názvem **TH04010146 „Výroba polyglycerolu a jeho uplatnění ve výrobě alkydů, polyesterů a polyuretanů“** (dále jen „projekt“) v rámci 4. veřejné soutěže Programu na podporu aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje EPSILON vyhlášené dne 28. února 2018 Technologickou agenturou České republiky (dále jen „TA ČR“ či „poskytovatel“) a stanovení zásad pro využití výsledků projektu.

Článek II. Řešení projektu a jeho řízení

1. Řešení projektu je rozloženo na období leden 2019 - prosinec 2022.
2. Hlavní cíle projektu jsou uvedeny v návrhu projektu, který je součástí elektronické přihlášky projektu.
3. Příjemce bude plnit funkci koordinátora projektu včetně spolupráce s poskytovatelem. Příjemce je v konečné fázi vůči poskytovateli odpovědný za realizaci celého projektu včetně části realizované dalším účastníkem. Další účastník se pak zavazuje konat tak, aby bylo dosaženo cílů projektu a rovněž tak, aby umožnil příjemci plnit jeho koordinační činnost.
4. Hlavní koordinační činnost za příjemce bude vykonávat [REDAKCE], který bude mimo jiné v rámci kontroly plnění cílů svolávat pravidelné konsorcionální schůzky za účasti hlavního řešitele, dalších odpovědných řešitelů a klíčových pracovníků v předpokládaném intervalu 3x za rok. Podle potřeby budou také svolávány technické schůzky, na kterých se budou řešit partikulární technické otázky.
5. Smluvní strany jsou povinny se pravidelně informovat o průběhu řešení projektu a neprodleně o všech skutečnostech, které jsou pro řešení projektu podstatné. Za podstatné skutečnosti se pro účely tohoto odstavce považují skutečnosti, kterými nejsou běžné (každodenní) činnosti, o kterých ostatní smluvní strany s ohledem na povahu řešení projektu předpokládají, že je příslušná smluvní strana provádí.

Článek III. Řešitelský tým

1. Klíčový řešitel projektu za SYNPO, akciovou společností:

[REDAKCE] – hlavní řešitel projektu a osoba odpovědná za řešení a odbornou úroveň projektu za příjemce, kontakt: [REDAKCE]

Klíčový řešitel projektu za Univerzitu Pardubice:

[REDAKCE] – osoba odpovědná za řešení a odbornou úroveň projektu na straně dalšího účastníka, kontakt: [REDAKCE]

2. Řešitelský tým je dále tvořen dalšími klíčovými zaměstnanci a ostatními pracovníky jednotlivých smluvních stran, přičemž tito pracovníci, vyjma studentů dalšího účastníka, jsou povinni mít řádně uzavřený pracovní poměr s některou ze smluvních stran.

Článek IV. Finanční zajištění projektu

1. Smluvní strany se podle návrhu projektu dohodly na následujících podílech na uznaných nákladech v rozpočtu projektu:

SYNPO, akciová společnost

Ukazatel	Jednotka	2019	2020	2021	2022	Celkem
Maximální výše podpory	Kč	1 468 500	1 468 500	1 468 500	1 468 500	5 874 000
Výše podpory	Kč	1 065 000	1 065 000	1 068 000	1 068 000	4 266 000
Neveřejné zdroje	Kč	1 605 000	1 605 000	1 602 000	1 602 000	6 414 000
Zdroje celkem	Kč	2 670 000	2 670 000	2 670 000	2 670 000	10 680 000
Intenzita podpory	%	39,89	39,89	40,00	40,00	39,94

Univerzita Pardubice

Ukazatel	Jednotka	2019	2020	2021	2022	Celkem
Maximální výše podpory	Kč	1 335 000	1 335 000	1 315 000	1 315 000	5 300 000
Výše podpory	Kč	1 335 000	1 335 000	1 315 000	1 315 000	5 300 000
Neveřejné zdroje	Kč	0	0	0	0	0
Zdroje celkem	Kč	1 335 000	1 335 000	1 315 000	1 315 000	5 300 000
Intenzita podpory	%	100	100	100	100	100

2. Detailnější specifikace výše uznaných nákladů pro jednotlivé roky řešení projektu, výše účelové podpory, rozvržení na aplikovaný výzkum a experimentální vývoj apod. jsou součástí elektronického návrhu projektu v systému ista.tacr.cz. Pro vyloučení pochybností se stanoví, že uznanými způsobilými náklady nejsou investice a stipendia.

Článek V. Podmínky čerpání účelové podpory

1. Podmínky čerpání účelové podpory vychází mimo jiné ze Všeobecných podmínek vydaných poskytovatelem dotace pro účely 4. veřejné soutěže programu Epsilon.

2. Smluvní strany se zavazují čerpat a používat poskytnutou účelovou podporu výlučně na úhradu uznaných nákladů uvedených v návrhu projektu za účelem dosažení cílů projektu. Smluvní strany svou činností vytvoří předpoklady k tomu, aby těchto cílů bylo dosaženo.

3. Další účastník bere na vědomí, že může dojít ke změně podmínek pro čerpání účelové podpory, a to zejména v případě regulace čerpání státního rozpočtu či nesplnění závazků příjemce dle smlouvy s poskytovatelem o poskytnutí účelové podpory. V případě neposkytnutí účelové podpory poskytovatelem na bankovní účet příjemce nemá další účastník vůči příjemci nárok na jakékoliv finanční vyrovnání.

4. Účelová podpora za všechny smluvní strany bude poskytnuta převodem z bankovního účtu poskytovatele na bankovní účet příjemce. Smlouvenou část poskytnuté účelové podpory

převede příjemce jednorázově na bankovní účet dalšího účastníka nejpozději do 14 dnů po obdržení účelové podpory od poskytovatele pro jednotlivé roky řešení, a to vše za předpokladu, že další účastník projektu k datu vzniku nároku na úhradu účelové podpory řádně splní všechny povinnosti dle této smlouvy.

5. Další účastník je povinen čerpat a využívat podporu v souladu s pravidly poskytnutí podpory stanovenými poskytovatelem a v souladu se Závaznými parametry řešení projektu, zejména využívat podporu na úhradu uznaných nákladů v souladu se Všeobecnými podmínkami.

6. Další účastník se zavazuje dosáhnout všech výsledků deklarovaných v Závazných parametrech řešení projektu, a to ve lhůtách zde uvedených.

7. Další účastník se zavazuje vést v účetnictví oddělenou účetní evidenci uznaných nákladů a poskytnuté podpory projektu, financovaných z prostředků určených k řešení projektu pro každý jednotlivý projekt, a v případě daňové evidence oddělenou evidenci příjmů a nákladů projektu. Další účastník se zavazuje uchovávat tuto evidenci po dobu 10 let od ukončení řešení projektu. Stanoví-li tak příjemce, je další účastník povinen předložit účetnictví k auditu.

8. Pokud vznikne při řešení projektu ztráta nebo újma, nese tuto ztrátu nebo újmu každá ze smluvních stran samostatně se zřetelem na odpovědnost za příslušnou část projektu.

9. Pokud nedojde k efektivnímu čerpání celé poskytnuté podpory v příslušném kalendářním roce, další účastník vrátí nevyčerpanou část podpory zpět příjemci na bankovní účet uvedený v této smlouvě tak, aby měl příjemce dostatek času na odeslání nevyčerpané účelové podpory na běžný výdajový účet poskytovatele uvedený ve smlouvě s poskytovatelem a ve stanoveném termínu podle Všeobecných podmínek. Další účastník může zároveň podat žádost o převod těchto finančních prostředků do následujícího kalendářního roku a to opět v souladu se Všeobecnými podmínkami. Pokud je příjemce veřejnou vysokou školou nebo veřejnou výzkumnou institucí, může nevyužitou podporu převést do fondu účelově určených prostředků, nejvýše však 5 % objemu podpory poskytnuté a pouze jemu příslušné v daném kalendářním roce.

10. Pokud další účastník zjistí, že plánované uznané náklady projektu nebudou v příslušném roce řešení projektu čerpány v plné výši, je povinen tuto skutečnost oznámit příjemci nejpozději do 20. října daného kalendářního roku. Pokud takto neučiní, je tento další účastník povinen příjemci uhradit finanční prostředky, jež budou vráceny na bankovní účet poskytovatele z důvodu dodržení míry podpory za projekt pro daný kalendářní rok.

11. V případě, že další účastník použije poskytnutou účelovou podporu nebo její část v rozporu s pravidly poskytnutí podpory, Závaznými parametry nebo v rozporu s podmínkami stanovenými touto smlouvou a poskytovatel bude nazpět vymáhat tyto poskytnuté finanční prostředky, je další účastník povinen příjemci uhradit potencionální finanční prostředky, jež budou vráceny na bankovní účet poskytovatele z důvodu dodržení míry podpory za projekt pro daný kalendářní rok.

12. Další účastník je povinen poskytovat příjemci veškerou součinnost, zejména při předkládání průběžných zpráv (nejpozději do 15. ledna následujícího kalendářního roku nebo do 15. dne následujícího měsíce po ukončení etapy) a závěrečné zprávy (nejpozději do 30 dnů od dne ukončení řešení projektu) v souladu se Všeobecnými podmínkami, uvádět pravdivé informace, které nejsou v rozporu se skutečným stavem a informovat příjemce o veškerých změnách, týkajících se jeho osoby a o jakýchkoliv dalších změnách a skutečnostech, které by mohly mít vliv na řešení a cíle projektu.

13. Další účastník je dále povinen poskytovat veškerou součinnost v souvislosti s průběhem hodnotících a kontrolních procesů, poskytovat na žádost příjemce jakékoliv informace týkající se průběhu řešení projektu, jeho výsledků a průběhu realizace implementačního plánu, poskytovat veškeré potřebné informace za účelem zveřejňování v IS VaVaI a řídit se podle dalších pravidel stanovených Všeobecnými podmínkami.

14. V souvislosti s plněním podmínek pro poskytnutí účelové podpory další účastník projektu umožní příjemci a poskytovateli kontrolovat čerpání, užití a evidenci poskytnuté účelové podpory, plnění cílů projektu a využití výsledků řešení projektu. Tímto ujednáním nejsou dotčena ani omezena práva kontrolních a finančních orgánů státní správy České republiky.

Článek VI. Práva k hmotnému a nehmotnému majetku

1. Vlastníkem hmotného a jiného nehmotného majetku, než jsou práva k duševnímu vlastnictví, nutného k řešení projektu a pořízeného z poskytnutých účelových prostředků je ta smluvní strana, která si uvedený majetek sama pořídí nebo ho při řešení projektu sama vytvoří. Pokud dojde k pořízení hmotného majetku společně více smluvními stranami je předmětný hmotný majetek v podílovém spoluvlastnictví těchto smluvních stran, přičemž jejich podíl na vlastnictví hmotného majetku se stanoví podle poměru finančních prostředků vynaložených na pořízení předmětného hmotného majetku.

2. S majetkem, který další účastník projektu získá v přímé souvislosti s plněním cílů projektu a který pořídí z účelové podpory, není další účastník projektu oprávněn disponovat ve vztahu k třetím osobám bez předchozího písemného souhlasu příjemce, resp. poskytovatele, a to až do doby úplného vyrovnaní všech závazků, které pro dalšího účastníka projektu vyplývají z této a budoucí smlouvy.

Článek VII. Ochrana duševního vlastnictví a práva k výsledkům projektu

1. Právní vztahy vzniklé v souvislosti s ochranou průmyslového vlastnictví vytvořeného v rámci řešení projektu se řídí obecně závaznými právními předpisy České republiky.

2. Práva duševního vlastnictví chráněná jako patenty, ochranné známky, registrované vzory, autorská práva, včetně autorských práv k vytvořenému softwaru nebo databázi a nové technické poznatky tvořící výrobní nebo obchodní tajemství (know-how), vzniklá v souvislosti s realizací projektu, náleží příjemci a dalšímu účastníkovi projektu.

3. Smluvní strany jsou povinny zajistit výsledkům projektu adekvátní ochranu podle předpisů práva duševního vlastnictví.

4. Smluvní strany se dohodly, že duševní vlastnictví vzniklé v rámci řešení projektu je majetkem té smluvní strany, jejíž pracovníci duševní vlastnictví vytvořili. Smluvní strany si navzájem oznámí vytvoření duševního vlastnictví a smluvní strana, která je majitelem tohoto duševního vlastnictví nese náklady spojené s podáním přihlášek a vedením příslušných řízení.

5. Další účastník projektu je oprávněn se zájemci využití výsledků projektu uzavírat smlouvy o využití výsledků projektu, kterých dosáhl sám. Takovou smlouvu je další účastník projektu povinen předložit příjemci nejpozději do pěti dnů od jejího uzavření. Příjemce je oprávněn poskytnout takovou smlouvu poskytovateli.

6. Vznikne-li duševní vlastnictví spoluprací více smluvních stran, tak:

- a) výsledky této spolupráce, které nelze chránit podle zákonů upravujících ochranu výsledků autorské, vynálezecké nebo obdobné tvůrčí činnosti, mohou být volně šířeny a práva k výsledkům vycházejícím z činnosti výzkumné organizace nebo výzkumné infrastruktury plně náleží smluvním stranám, nebo
- b) jakákoliv práva k výsledkům projektu, jakož i související přístupová práva, náleží všem spolupracujícím subjektům v míře odpovídající rozsahu jejich tvůrčí účasti na řešení projektu, nebo
- c) výzkumná organizace nebo provozovatel výzkumné infrastruktury obdrží od spolupracujícího podniku náhradu odpovídající tržním cenám za práva k výsledkům projektu, která vznikla v důsledku jejich činnosti a jsou postoupena spolupracujícímu podniku, nebo k nim tento podnik získal přístupová práva.

7. Smluvní strany jsou oprávněny se zájemci o využití výsledků projektu, které jsou v jejich podílovém spoluvlastnictví, uzavírat smlouvy o jejich užití, nicméně jsou povinny mezi sebou uzavřít smlouvu o využití předmětného výsledku, která stanoví způsob dělení příjmů z komerčního využití.

8. Tato smlouva respektuje zákaz nepřímé státní podpory podle Rámce, tj. při stanovení spoluvlastnického poměru se úměrně přihlíží k poměru nákladů jednotlivých příjemců tak, aby nedocházelo k zakázané nepřímé státní podpoře.

9. Nebude-li jedna ze smluvních stran mít zájem na podání přihlášky, mohou ostatní smluvní strany požádat o převedení práva na podání přihlášky na sebe.

10. Výsledky projektu, které nemají za následek vznik práv duševního vlastnictví, je smluvní strana oprávněna zveřejnit v rozsahu svého podílu na realizaci projektu.

11. Výsledky projektu jsou smluvní strany oprávněny využívat pro řešení projektu bezplatně.

12. Smluvní strany se zavazují nejpozději před dnem ukončení řešení projektu předložit smlouvu o využití výsledků uzavřenou s uživatelem výsledků nebo čestné prohlášení o využití výsledků, zejména pokud příjemce bude jediným uživatelem výsledku projektu.

Článek VIII. Sankce a odpovědnost za škodu

1. Veškeré spory mezi smluvními stranami vyplývající nebo související s ustanoveními této smlouvy budou řešeny vždy nejprve smírně vzájemnou dohodou. Nebude-li smírného řešení dosaženo v přiměřené době, bude mít kterákoliv ze smluvních stran právo předložit spornou záležitost k rozhodnutí místně příslušnému soudu České republiky.

2. Každá smluvní strana odpovídá za jakékoliv jí zaviněné ztráty, újmy, škody a poškození ostatních smluvních stran a třetích osob v souvislosti s řešením projektu a při činnostech v následujícím období. Každá smluvní strana zároveň odpovídá za řádné plnění svých činností na řešení projektu a za plnění od svých dodavatelů zboží či služeb potřebných k řešení projektu.

3. Další účastník bere na vědomí, že bude-li poskytovatel uplatňovat sankce vůči příjemci na základě neplnění povinností dalšího účastníka dle této smlouvy, je další účastník povinen veškeré takovéto sankce, které byly poskytovatelem vyměřeny výhradně v důsledku zaviněného neplnění povinností dalším účastníkem, povinen příjemci uhradit na jeho bankovní účet ve lhůtě 30 kalendářních dní od prokazatelné úhrady příjemce na účet poskytovatele včetně úroku z prodlení podle smlouvy o poskytnutí podpory mezi příjemcem a poskytovatelem. Neplněními povinností se rozumí zejména nedokončení přiřazené části

projektu, neposkytnutí povinné součinnosti při řešení a koordinaci projektu, účetní nesrovnalosti, porušení informační povinnosti či nedodržování platných zákonných ustanovení.

Článek IX. Všeobecná a závěrečná ustanovení

1. Další účastník podpisem této smlouvy potvrzuje, že je plně seznámen s jejím zněním, se zněním návrhu projektu dostupného na webovém portálu ista.tacr.cz, se Závaznými parametry projektu a se Všeobecnými podmínkami určenými pro 4. veřejnou soutěž programu Epsilon, přičemž podpisem této smlouvy souhlasí s jejich dodržováním a to v těch bodech, kterých se jich přímo či nepřímo, jako dalšího účastníka, týkají. Obsahuje-li tato smlouva úpravu odlišnou od Všeobecných podmínek či Závazných parametrů, použijí se přednostně ustanovení této smlouvy.

2. Smluvní strany se dohodly, že s informacemi poskytnutými v souvislosti s plněním této smlouvy, které poskytující strana při jejich poskytnutí označí písemně za důvěrné či informace, jejichž vyžádáním by mohla některé ze smluvních stran vzniknout škoda, budou jednat a nakládat jako s důvěrnými a bez souhlasu poskytující strany je nesdělí třetí straně. Smluvní strany zajistí mlčenlivost o všech důvěrných informacích, a pokud byly postoupeny třetí straně, zajistí, aby tyto třetí strany zachovávaly mlčenlivost o těchto informacích, které jim byly poskytnuty jako důvěrné, a používaly je jen k účelům, k nimž jim byly předány. Všechny informace vztahující se k řešení projektu a k výsledkům projektu jsou považovány za důvěrné s výjimkou informací poskytovaných do informačního systému výzkumu, vývoje a inovací nebo informací, které je některá smluvní strana povinna poskytnout jiným orgánům státní správy, soudním orgánům nebo orgánům činným v trestním řízení. Smluvní strany budou přistupovat k těmto informacím jako důvěrným a takto je chránit alespoň po dobu 3 let po ukončení řešení projektu, ledaže tyto informace přestanou být důvěrnými z jiného důvodu. Poskytovatel si zároveň vyhrazuje právo poskytnout relevantní informace jiným poskytovatelům nebo jiným orgánům státní správy za účelem efektivního výkonu činností v souvislosti s poskytováním podpory ve výzkumu, vývoji a inovacích.

3. Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to do 3 let ode dne ukončení řešení projektu, přičemž ty závazky smluvních stran, které mají podle své povahy trvalejší charakter, zůstávají v platnosti i po uplynutí doby, na kterou je tato smlouva uzavřena.

4. Smlouva může být předčasně ukončena dnem, kdy dojde k předčasnému ukončení smlouvy o poskytnutí podpory mezi poskytovatelem a příjemcem formou výpovědi či dohodou. Pokud dojde k předčasnému ukončení smlouvy o poskytnutí podpory formou výpovědi, tato smlouva o účasti na řešení projektu se od počátku ruší a všechny smluvní strany jsou povinny prostřednictvím příjemce poskytovateli vrátit veškerou poskytnutou účelovou podporu včetně úroku z prodlení podle smlouvy o poskytnutí účelové podpory ve lhůtě 30 kalendářních dní od výpovědi od smlouvy o poskytnutí účelové podpory.

5. Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu všemi smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv České republiky.

6. Práva a povinnosti dle této smlouvy nejsou smluvní strany oprávněny převést na třetí osobu bez předchozího písemného souhlasu poskytovatele.

7. Tato smlouva je vyhotovena ve 3 vyhotoveních rovné právní síly, z nichž dvě vyhotovení obdrží příjemce a po jednom další účastník.

8 Měnit nebo doplňovat text této smlouvy je možné jen formou vzestupně číslovaných písemných dodatků, které budou platné, jestliže budou podepsány oprávněnými zástupci všech smluvních stran.

9. Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva podléhá právní úpravě zák. č. 340/2015 Sb., zákon o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů, a proto bude uveřejněna v registru dle § 4 tohoto zákona. Uveřejnění zajistí Univerzita Pardubice. Tato smluvní strana se zavazuje s druhou smluvní stranou před uveřejněním smlouvy v registru smluv odsouhlasit případné utajení údajů ze smlouvy, které si smluvní strany nebudou přát uveřejnit ze zákonných důvodů

10. Smluvní strany prohlašují, že si Smlouvu včetně jejích příloh přečetly, s jejím obsahem souhlasí, a že byla sepsána na základě jejich pravé a svobodné vůle, prosté omylu, a na důkaz toho připojují své podpisy.

Datum podpisu smlouvy: 20 listopadu 2018

Podpisový list č. 1

ke Smlouvě o účasti na řešení projektu

„Výroba polyglycerolu a jeho uplatnění ve výrobě alkydů, polyesterů a polyuretanů“

identifikační kód TH04010146

Za příjemce

SYNPO, akciová společnost

A large black rectangular redaction box covering the signature area.A black rectangular redaction box covering the name of the signatory.

předseda představenstva



Podpisový list č. 2

ke Smlouvě o účasti na řešení projektu

„Výroba polyglycerolu a jeho uplatnění ve výrobě alkydů, polyesterů a polyuretanů“

identifikační kód TH04010146

Za dalšího účastníka

Univerzita Pardubice



prof. Ing. Jiří Málek, DrSc.
rektor